SABSE BADI PARTY

Payment Methods

Note: Under Section 13A of the Income Tax Act, political parties are exempt from paying Income Tax but are required to file their Income Tax returns annually to the Income Tax Department. **They enjoy 100% tax exemption from all sources of income.**

For NEFT/RTGS

Account Name: SABSE BADI PARTY

• Complete Bank Account # 50200046672873

• Account Type: Current account

• Bank: HDFC BANK

• Branch Name: MAYUR VIHAR PH 1

• Branch Address: PLOT NO.1&2, V4 MAYUR PLAZA, LSC, MAYUR VIHAR PH-1, NEAR JEEVAN ANMOL

HOSPITAL, Delhi - 110091 (India)

IFSC Code: HDFC0000925
Swift Code: HDFC Bank
MICR Code: 110240128
Branch Code: 000925

For Online/Cheque/Demand draft

• Online payment link: Coming soon

• Bank draft/cheque: make payable to SABSE BADI PARTY, Delhi.

For International Donors

• PayPal Link: https://www.paypal.com. Our recipient email address is sabsebadiparty@gmail.com

• Bank draft / cheque: make payable to **SABSE BADI PARTY** at Delhi (India).

Mailing address:

Harit Kumar

Assistant Treasurer

SABSE BADI PARTY

10/48, DSIDC, Pocket-II

Mayur Vihar Phase-I

Delhi - 110 091 (India)

Mobile: 8130750089, Phone: 91-11-45796900, 22754205, 22756995

E-mail: sabsebadiparty@gmail.com